

Fotografía

Registro ID: Ob-12-129

Título: Escuela Normal Rural de Talca

Institución: Museo de la Educación Gabriela Mistral

Nombre por forma: Fotografía

Nivel jerárquico: Objeto

Este **objeto** pertenece a: Grupo Escuela Normal Rural de Talca



Ficha de registro



Relación jerárquica

Grupo <u>Escuela Normal Rural de Talca</u> Objeto Escuela Normal Rural de Talca

Institución

Museo de la Educación Gabriela Mistral

Número de registro

12-129

Número de inventario

A2 00101

Nivel de descripción

Objeto

Nombre por forma

Nombre	Cantidad
<u>Fotografía</u>	1

Contenido iconográfico

Materia: Cultura y educación. Grupo.

Descripción física

Positivo papel copia, monocromo, estructura formal retrato de grupo, especialidad fotográfica registro. Retrato de grupo de mujeres sentadas en el exterior de una casa.

Dimensiones

Nombre por forma	Alto	Ancho
<u>Fotografía</u>	9.5 cm	6.5 cm

Técnica/Material

Nombre por forma	Material
<u>Fotografía</u>	<u>Papel</u>

Fábrica

Estudio Rodríguez

Fechas de creación

1966-06

Historia

Historia Institucional / Reseña Biográfica: Obsequio de Don Alejandro Poblete Rodriguez a la Escuela Normal Rural Lugar de creación: Talca, Chile

Ubicación actual

En depósito

Registrador

administrador, 2022-11-21

URL: https://fotografia.surdoc.cl/registro/12-129